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 Λευκωσία, 15 Ιουλίου 2015 

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  
ΜΕΤΑΞΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ - Κ.ΕΝ.Θ.Ε.Α. 

 

Στην ανανέωση  της Συμφωνίας Συνεργασίας 
μεταξύ του Πανεπιστημίου Κύπρου και του 
Κέντρου Ενημέρωσης για τα Ναρκωτικά και 
Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων  (Κ.ΕΝ.Θ.Ε.Α.), 
προχώρησαν σήμερα  Παρασκευή, 10 Ιουλίου 
2015, ο Πρύτανης, Καθηγητής Κωνσταντίνος 
Χριστοφίδης και ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Ταμασού και Ορεινής, κ. Ησαΐας. 
 
Σκοπός της Συμφωνίας Συνεργασίας είναι η 
επίτευξη των στόχων του Κ.ΕΝ.Θ.Ε.Α. μέσω της 

κοινής δράσης του με το Πανεπιστήμιο Κύπρου και ειδικότερα η συνδρομή του Πανεπιστημίου στον 
αγώνα ενάντια στις εξαρτήσεις και τα ναρκωτικά. 
 
Κατά την τελετή υπογραφής της ανανέωσης της Συμφωνίας, ο Πρύτανης, καλωσόρισε με ιδιαίτερη 
χαρά τον Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής, σημειώνοντας ότι η Συμφωνία μεταξύ του 
Πανεπιστημίου Κύπρου και του Κ.ΕΝ.Θ.Ε.Α. εξελίσσεται χρόνο με το χρόνο, δημιουργώντας μια 
αμφίδρομη σχέση μεταξύ των δυο μερών, προς όφελος του κυπριακού λαού. Ακολούθως, 
διαβεβαίωσε ότι, παρά τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει η Κύπρος τα τελευταία χρόνια λόγω της 
οικονομικής κρίσης, το Πανεπιστήμιο Κύπρου θα συνεχίσει να βρίσκεται δίπλα στον Κ.ΕΝ.Θ.Ε.Α., 
ενισχύοντας τη συνεργασία μαζί του. 
 
Ο Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής, ευχαρίστησε τον Πρύτανη για την υποδοχή και εξέφρασε τη 
μεγάλη του ικανοποίηση για την ανανέωση της Συνεργασίας. Ο Πανιερώτατος συμφώνησε με τον 
Πρύτανη ως προς τα σημαντικά οφέλη τα οποία θα αποκομίσει η κυπριακή κοινωνία από τη 
συνεργασία των δύο ιδρυμάτων,  ενώ σημείωσε ότι μέσω της συνεργασίας του με το Πανεπιστήμιο 
Κύπρου, το Κ.ΕΝ.Θ.Ε.Α. αναβαθμίζεται συνεχώς, τόσο επιστημονικά, όσο και πνευματικά.  
Καταλήγοντας, ο Μητροπολίτης ευχαρίστησε ιδιαίτερα την Καθηγήτρια στο Τμήμα Ψυχολογίας του 
Πανεπιστημίου Κύπρου Δρα Φώφη Κωνσταντινίδου, η οποία ως Αντιπρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Κ.ΕΝ.Θ.Ε.Α. προσφέρει πολύτιμη επιστημονική γνώση. 
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